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2. TEXTOS EN TRAMITACION. 

2.1 Proyectos de Ley. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesibn ce- 
lebrada los días 23 y 24 de enero de 1985, acordb re- 
chazar las enmiendas a la totalidad, con propuesta de 
devolucibn al Consejo de Gobierno, del Proyecto de Ley 
de Presupuesto de la Comunidad Aut6noma de Andalu- 
cía para el ejercicio de 1985 y formuladas por los Gru- 
pos Parlamentarios de Alianza Popular, Centrista, An- 
delucista, Comunista y Mixto. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicaciãn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 28 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andaluda, Antonio Ojeda 
Escobar. 

2.5 Interpelaciones y Mociones. 

2.5.1 Interpelaciones. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMEMO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 21 de enero de 1985, ha resuelto calificar 

desfavorablemente y no admitir a tramite la Interpela- 
ción formulada por don Manuel Anguita Peragón y don 
Manuel G6mez de la Torre, del Grupo Parlamentario Co- 
munista, sobre la dotaci6n de plazas estatales para los 
actuales profesores no numerarios de Universidad. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de le Camara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
Ej Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
E.ecobsr. 
q Secretsrlo Primero, Angel M.. Rodrfguez Talavera. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el dfa 21 de enero de 1985, ha calificado favo- 
rablemente la Interpelacián núm. 1/85, formulada por 
el Grupo Parlamentario Andalucista, sobre la comarcali- 
zacìbn de la Comunidad Autónoma. 

De conformidad con lo establecido en el art. 85.1 
del Reglamento de la Camara, se ordena su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 
U Secretario Rimero. Angel hl.. Rodríguez Talawra. 



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Grupo Parlamentario Andalucista, con arreglo alo 
previsto en el art. 148 y siguientes del Reglamento de 
la CBmara, formula la siguiente Interpelación al Consejo 
de Gobierno, relativa a la comarcalización de la Comuni- 
dad Autbnoma. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Tanto la Constitucibn como el Estatuto de Autono- 
mía para Andalucfa permiten la creación de comarcas 
dentro del territorio de Andalucía. Asi quedó recogido en 
la Ley de Organización Territorial de la Comunidad Aut& 
“orna, que establece en su art. 10 que, por Ley del Par- 
lamento, se lleve ésta a efecto. 

En su discurso de investidura el Presidente Rodrl- 
guez de la Borbolla anunció como parte de su programa 
la continuidad del Proyecto de Comarcaliración ya 
anunciado en su día por el ex-Presidente Escuredo. 

Como consecuencia de tal voluntad política en la 
Ley del Plan Económico para Andalucía 1984-l 986 se 
estableció la institucionalización de la comarca como 
medida necesaria para la consecuci6n de determinados 
objetivos de ordenacibn territorial. 

El pokmico proyecto de la Consejería de Política Te- 
rritorial con el que el Grupo Andalucista tiene graves 
discrepancias, ha sido aparcado. Pero la alternativa no 
ha sido puesta en marcha en otro proyecto m8s racio- 
nal, sino al parecer el abandono de la Comarcalizacián 
de Andalucía, dado a conocer por los medios de comu- 
nicacibn. 

Se habla de incapacidad del Gobierno para llevar a 
cabo la comarcalizacidn de la Comunidad Autónoma. 
pero paralelamente se proyecta un proceso de manco- 
municación de los municipios m8s acorde con una poll- 
tica centralista. 

Ante tales circunstancias y siendo esta cuesti6n ca- 
pital en la vertebración de nuestra Comunidad, el Grupo 
Parlamentario Andalucista interpela al Consejo de GO- 
biemo. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la Si- 
guiente 

INTERPELACION 

1, ¿En qué situaciõn se encuentra el Proyecto de 
Comarcalización? 

2. iExiste un giro político en relaci6n a tal Proyecto? 

3. De ser cierto, jcu8les son las verdaderas causas 
de tal giro? 

Sevilla, 9 de enero de 1985. 
El Portevoz del Grupo Parlamentario Andaluciste. Salvador 
P&rez Bueno. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el dia 21 de enero de 1985, ha calificado favo- 
rablemente la Interpelación núm. 2/85, formulada por 
don Antonio Romero Ruiz y don Manuel Anguita Pera- 
gón. del Grupo Parlamentario Comunista, sobre la si- 
tuaci6n por la que atraviesan y sus perspectivas de fu- 
turo, los cuatro centros de ensefianzas integradas de 
Andalucía. 

De conformidad con lo establecido en el art. 65.1 
del Reglamento de la CBmara, se ordena su publicaci6n 
en el Boletín Oficial del Parlamenro de And8hCí8. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 
El Secreterio Pdmero, Angel M.. Rodríguez Talavera. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Antonio Romero Ruiz y don Manuel Anguita Pe- 
ragãn, Diputados del Grupo Parlamentario Comunista, 
con arreglo a lo previsto en el art. 148 y siguientes del 
Reglamento de la CBmara, formulan la siguiente Inter- 
pelación al Consejo de Gobierno, relativa 8 la situaci6n 
por la que etravieaan y sus perspectivas de futuro, los 
cuatro centros de ensenanzas integradas de Andalucía. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Debe ser preocupacibn preferente de todos los an- 
daluces vinculados con una alternativa de progreso la 
situación por la que atraviesan las antiguas universida- 
des laborales, hoy centros de ensenanzas integradas, 
pues en la prbctica estos centros estin llamados a cum- 
plir un importante papel dentro del marco de la educación 
compensatoria. En los cuatro centros existentes en 
nuestra Comunidad Autõnoma (Málaga, Almería, C6r- 
doba y Sevilla1 se imparten estudios en r6gimen interno 
y como becarios a un número significativo de alumnos 
pertenecientes a las capas populares de la poblacibn 
que, de otra manera, no tienen f&cil acceso a una for- 
maciãnadecuada. Por lo tanto, los C.E.I.S. estin jugan- 
do ya hoy un papel corrector de las desigualdades so- 
ciales en el terreno de la educación. 

Ante la actual situacibn administrativa que viven es- 
tos centros, donde estAn a la orden del día el retraso en 
la percepción de las partidas presupuestarias, ineficacia 
y descontrol en las convocatorias, baremaci6n y adjudi- 
cación de becas de externado, imperdonables retrasos 
en la incorporación de profesorado por causa de una 
mala planificación, descontrol y falta de planificación 
en los contiatos del personal no docente. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la 
siguiente 
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INTERPELACION 

1. jCu4I es la política general de asa Consejerla 
con respecto a los centros de ansafianzas integradas? 

2. LPiensa el Consejo de Gobierno cumplir y desa- 
rrollar los planteamientos del programa electoral del 
PSOE, con respecto a las universidades laborales? 

3. (Cuales son las previsiones presupuestarias para 
atender el mantenimiento y desarrollo de las mismas? 

4.OdSe tiene la intenci6n de primar la utilizaci6n da 
los C.E.I.S. para la ensefianza en regimen de internado? 

5.0~Qu6 planificaci6n va a seguir esa Consejería 
respecto al contrato y control del personal no docente7 

Sevilla, 9 de enero de 1985. 
Loa Diputados del Grupo Parlamentario Comunista, Ma- 
nuel Anguita Peragón y Antonio Romero Ruiz. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n ce- 
lebrada el dfa 21 de enero de 1985, ha calificado favo- 
rablemente la Interpelaci6n núm. 3/85, formulada por 
don Julio Anguita GonzBlez y dos Diputados rn& del 
Grupo Parlamentario Comunista, sobre las incompatibi- 
lidades horarias y polftica sanitaria. 

De conformidad con lo establecido en el art. 65.1 
del Reglamento de la Camara, se ordena su publicacián 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de AndJuda, Antonio w 
Escobar. 
El Secretario Primero, Angel hl.. Rodríguez Talavera. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Julio Anguita Gonzalez. don Manuel Gómez de 
la Torre y don Rafael Fernandez-Pfñar, Diputados del 
Grupo Parlamentario Comunista, con arreglo a lo pre- 
visto en el art. 148 y siguientes del Reglamento de la 
Camara, formulan la siguiente Interpelación al Consejo 
de Gobierno, relativa a las incompatibilidades horarias y 
política sanitaria. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En las últimas semanas se han producido diversos 
hechos que pueden interpretarse como expresi6n de 
una crisis en la política sanitaria del Gobierno andaluz. 

Los datos mas conocidos públicamente han sido la 
dimisión del Director General de Asistencia Hospitalaria 
y Especialidades MBdicas y la sustitución del Director 
Provincial de la RASSSA en Sevilla. 
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Junto a estos datos nadie ignora la presibn que des- 
de los colegios médicos se viene efectuando para de- 
fender intereses de corte corporativista frecuentemen- 
te ajenos u opuestos a las soluciones que requiere en 
materia sanitaria la.poblaci6n andaluza. 

Diversas informaciones dejen patente actuaciones 
en política sanitaria que en principio contradicen los 
presupuestos programaticos que desde la Consejeria se 
proclamaban, como es el ceso del acuerdo entre la Con- 
sejerla de Salud y Consumo con el Consejo Andaluz de 
Colegios MBdicos o la política que respecto a las incom- 
patibvilidades se esta aplicando. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la 
siguiente 

INTERPELACION 

1. ¿Cuáles son los contenidos exactos asi como 
los compromisos adquiridos por la Consejerla de Salud 
y Consumo, mediante un denominado pacto con el 
Consejo Andaluz de Colegios MBdicos, el 27 de julio de 
1984, que la Consejerla al parecer hizo público el dla 6 
de diciembre de 1984? 

2. LSe ha establecido algún acuerdo que de alguna 
forma vinculara a la Consejería con algún otro colectivo 
profesional, ciudadano o sindical? ¿Con qu4 conteni- 
dos?, len qu6 fecha? 

3. ¿En qu4 medida la política de la Consejería es- 
ta supeditada a ese denominado pacto de 27 de julio 
de 19847 

4. tEs cierto que aún existiendo incompatibilidad 
horaria en centenares de m6dicos especialistas en An- 
dalucía (s6lo en Sevilla mas de 80 casos) la Consejerla 
no ha adoptado ninguna actuacibn en virtud del referi- 
do pacto? 

5. (Qr.16 repercusiones tienen tales hechos en los 
usuarios de los Servicios Públicos de Salud y en los mé- 
dicos en paro? 

Savilla, 15 de enero de 1985. 
Los Dtputados del Grupo Parlamentario Comuntsta, Julio 
Anguita Gothlez, Manuel Gómez de La Torre y Rafael 
Femlndaz-Pifiar. 

2.7 Preguntas. 

2.7.1 Preguntas orales ante el Plano. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía. en sesión ce- 
lebrada el dla 2 1 de enero de 1985, ha resuelto calificar 
desfavorablemente y no admitir a trámite la Pregunta 
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con ruego de contestaci6n oral ante el Pleno, formulada 
por don Fernando Arenas del Buey. del Grupo Parla- 
mentario Centrista, sobre las irregularidades en el 
Ayuntamiento de El Garrobo (Sevilla). 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andaluda, Antonio Ojeda 
Escobar. 
El Secretario Primero. Angel M.O Rodríguez Talavera. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla. en sesión ce- 
lebrada el dla 21 de enero de 1985, ha admitido a trbmi- 
te la Pregunta núm. 2/85. con ruego de respuesta oral 
anta el Pleno, formulada por dona Pilar Pulgar Fraile. del 
Grupo Parlamentario Centrista, sobre el parque históri- 
co-artístico de La Rábida y el jardln bot6nico José Celes- 
tino Mutis, dotacibn y ambientación de los mismos. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

SevIlla, 21 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andaluda, Antonio Ojeda 
Escobar. 
El Secretario Primero, Angel M.’ Rodríguez Talavera. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Dofla Pilar Pulgar Fraile, Diputada del Grupo Parla- 
mentario Centrista, con arreglo a lo previsto en el 
art. 153 y siguientes del Reglamento de la CAmara. for- 
mula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta, con 
ruego de contekación oral ante el Pleno, relativa al par- 
que histórico-artístico de La Rabida y el jardín bot8nico 
Jos6 Celestino Mutis, dotación y ambientación de los 
mismos. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El parque hist6rico-artistico de La RBbida con su jar- 
dín botánico José Celestino Mutis, en Palos de la Fron- 
tera (Huelval, debe ser dotado del necesario ambiente 
arm6nico y est&ico y servir de exponentes de la riqueza 
de la flora espaflola, así como una muestra de la flora 
representativa de los países iberoamericanos e incluso 
alguna construccidn o momento representativo y signi- 
ficativo de la historia de los mencionados paises. La 
conmemoración del V Centenario del Descubrimiento 
de AmBrica lo reclama, ademas de interesara la opinión 
pública, que desea la promoci6n de los lugares colombi- 
nos y que proporcionen el adecuado marco ambiental 
para la conmemoraci6n del aflo 1992. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes 

PREGUNTAS 

1. iEs voluntad del Consejo de Gobierno la inaugu- 
ración del parque histórico-artístico de La Rgbida y del 
jardín bot8nico Josd Celestino Mutis en 1992, coinci- 
diendo con el V Centenario del Descubrimiento de Am& 
rica, como quedó acordado en la visita que SS.MM. los 
Reyes de Espafla efectuaron a Palos de la Frontera el 12 
de octubre de 198 1 ? 

2.¿En qud situación se encuentran los proyectos de 
adecuación ornamental y botánica del parque históri- 
co-artístico de La RBbida y del jardín bot8nico José Ce- 
lestino Mutis dentro del entorno del primero? 

3. LSe han adquirido los terrenos de propiedad pri- 
vada? 

4. LDesde el punto de vista turlstico se ha dado 
cuenta en Consejo de Gobierno de que la ejecucibn del 
parque y jardín botbnico son urgentes, con el fin de que 
la-visita al monasterio de La Rábida ssa completada con 
una serie de lugares que den al conjunto rabideño ma- 
yor relieve y atractivos turísticos a los lugares colom- 
binos? 

Ssvllla, 1 de enero de 1985. 
La Diputada del Grupo Parlamentario Centrista, Pilar Pul- 
gsr Fraile. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENìO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andaluda, en sesi6n ce- 
lebrada el dia 21 de enero de 1985, ha admitido a trdmi- 
te la Pregunta núm. 3/85. con ruego de respuesta oral 
ante el Pleno, formulada por dotia Africa Gran Elez-Vi- 
llarroel, del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, so- 
bre la Casa de los Tiros (Granada). 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucfa, Antonio Ojeda 
Escobar. 
El Secretario Primero, Angel M.* Rodríguez Talavera. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Dona Africa Gran Elez-Villarroel, Diputada del Gru- 
po Parlamentario de Alianza Popular, con arreglo a lo 
previsto en el art. 153 y siguientes del Reglamento de 
la CBmara, formula al Consejo de Gobierno y, en con- 
creto, al Excmo. Sr. Consejero de Cultura la siguiente 
Pregunta, con ruego de contestacibn oral ante el Pleno, 
relativa a la Casa de los Tiros (Granada). 
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EXPOSICION DE MOTIVOS 

La Casa de /os Tiros de Granada, sede de la oficina 
provincial de turismo, museo y biblioteca de temas gra- 
nadinos, sala de exposiciones y hemeroteca, se en- 
cuentra totalmente abandonada. Mesas insuficientes y 
estrechas, sillas de enea desvencijadas, ejemplares de 
periódicos totalmente deteriorados, etc... presentan un 
desolador espectkulo y un claro ejemplo de lo que no 
debe ser una sala de lectura. 

A los granadinos nos faltan unas instalaciones de 
este tipo modernas, adecuadas y acondicionadas a los 
tiempos actuales. Por ello formulo al Consejero de Cul- 
tura las siguientes 

PREGUNTAS 

1. LConoce el estado de abandono en que se en- 
cuentra la Casa de los Tiros? 

2. ZVa el Consejo de Gobierno y, en concreto, esa 
Consejeria a realizar alguna actuación de cara a mejorar 
esta situación? 

3. ¿En caso afirmativo: 
al ¿QuB partida tiene prevista? 
6) iQu8 calendario seguirdn las actuaciones? 

Sevilla, 9 de enero de 1965. 
La Dtputado del Grupo Parlamentado de Alianza Popular, 
Africa Gran Elez-Villarroel. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ca- 
lebrada el día 2 1 de enero de 1985, ha admitido a tr& 
mite la Pregunta núm. 4185, con ruego de respuesta 
oral ante el Pleno, formulada por don Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero, del Grupo Parlamentario de Alianza Popu- 
lar, sobre las inversiones del P.E.I. en Andalucía. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento da Andalucía. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Residente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
ESC0bar. 

El Secretario Primero, Angel kl.. Rodrlguez ‘Talavera. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Ricardo Mena-Bernal Romero, Diputado del 
Grupo Parlamentario de Alianza Popular, con arreglo a 
lo previsto en el art. 153 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno y, en 
concreto, al Excmo. Sr. Consejero de Agricultura y Pes- 
ca la siguiente Pregunta, con ruego de contestación 
oral ante el Pleno, relativa a las inversiones del P.E.I. en 
Andalucla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En las respuestas dadas a las preguntas núms. 440 
y 444/84, formuladas por este Diputado, en las que se 
interesaba por subvenciones concedidas para la crea- 
cibn de una industria cooperativa del corcho en Cons- 
tantina, y subvención para instalación de básculas co- 
munitarias en diversos puntos de la sierra norte de Sevi- 
lla, se me manifiesta por el Excmo. Sr. Consejero que, 
por causas diversas, «...las cantidades previstas se 
destinaron a subvencionar otras inversiones». 

A la vista de estas informaclones. deseo conocer la 
siguiente 

PREGUNTA 

CA qu8 específica inversión o inversiones se desti- 
naron esas cantidades? 

Sevilla, 9 de enero de 1985. 
El Diputado del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Rkardo Mena-Fkmal Romero. 

PRESIDENCIA DEL 
PARIAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesibn ce- 
lebrada el dla 21 de enero de 1985, ha admitido a tra- 
mite la Pregunta núm. 5/85. con ruego de respuesta 
oral ante el Pleno, formulada por don Luis Marín Sicilia, 
del Grupo Parlamentario Centrista, sobre la adjudica- 
cibn de la publicidad institucional de la Junta de Anda- 
lucra entre los diversos medios informativos. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andaluda, Antonio Ojeda 
l%cobar. 
W Secretario Primero, Angel M.. Rodñgua Talavera. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Luis Marín Sicilia, Diputado del Grupo Parla- 
mentario Centrista, con arreglo a lo previsto en el art. 
153 y siguientes del Reglamento de la CBmara, formula 
al Consejo de Gobierno y, en concreto, al Excmo. Sr. 
Consejero de Gobernacibn la siguiente Pregunta, con 
ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a la 
adjudicacibn de la publicidad institucional de la Junta 
de Andalucía entre los diversos medios informativos. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La necesidad de constatar que, desde los poderes 
públicos. se siguen criterios objetivos que eluden tratos 
Preferenciales para grupos y personal, exige conoce ba- 
jo qu6 coordinadas se conduce el ejecutivo andaluz a la 
hora de distribuir a los diversos medios informativos la 
publicidad institucional de la Junta de Andalucía. 
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Consecuentemente con tal principio, propio de un 
país moderno y democratice, este Diputado demanda al 
Consejero de Gobernaci6n para que conteste a las si- 
guientes 

PREGUNTAS 

1. iQué criterios se siguen para la selección de los 
medios donde se inserta la publicidad institucional? 

2. En el supuesto de que, objetivamente, las carac- 
terísticas de dos hipotkticos medios fueran iguales, (a 
cual de ellos se distribuye la publicidad, y por qué causa 
0 motivo? 

Sevilla, 1 de enero de 1985. 
El Mputado del Grupo Parlamentado Centrkta, Luis Marfn 
!wlla. 

PRESIDENCIA DU 
PAFfIAMEIVFO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucfa, en sesión ce- 
lebrada el día 2 1 de enero de 1955, ha admitido a tra- 
mite la Pregunta núm. 6/85, con ruego de respuesta 
oral ante el Pleno, formulada por don Manuel Rodríguez 
Martínez, del Grupo Parlamentario Centrista, sobre la 
creación de puestos de trabajo. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de le Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andelucía. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojede 
Escobar. 
El Secretario Primero, Angel M.. RoWguea Talavera. 

A LA ,WESA DEL PARLAMENTO DE ANDALLJCIA 

Don Manuel Rodriguez Martínez, Diputado del Gru- 
po Parlamentado Centrista, con arragta a lo previsto en 
el art. 153 y siguientes del Reglamento de la CBmara, 
formula al Consejo de Gobierno y, en concreto, al 
Excmo. Sr. Consejero de Trabajo y Seguridad Social la 
siguiente Pregunta, con ruego de contesteci6n oral ante 
el Pleno, relativa a la creaci6n de puestos de trabajo. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El Consejo de Gobierno anuncí6 un nuevo sistema 
de contratacibn, Plan de Empleo Juvenil, etc..., que le- 
vantaron serias esperanzas en el mundo de la empresa 
y del trabajo, si bien parece que no ha tenido demasiada 
efectividad. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la si- 
guiente 

PREGUNTA 

(Cuantos puestos de trabajo se han creado en Al- 
mería como consecuencia de los nuevos sistemas de 

contratación implantados por la Consejeria de Trabajo y 
Seguridad Social y, de ellos, cu6ntos lo han sido para 
empresas de menos de 50 trabajadores y cuantos para 
empresas mayores? 

Sevilla, 1 de enero de 1985. 
El Diputado del Grupo Parlamentario Centrista, Manuel 
Rodrfguea Martha. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesión ce- 
lebrada el dfa 21 de enero de 1985, ha admitido a trá- 
mite la Pregunta núm. 7/85, con ruego de respuesta 
oral ante el Pleno, formulada por don Manuel Rodríguez 
Mertfnez, del Grupo Parlamentario Centrista, sobre em- 
presas acogidas al Plan de Fomento de Empleo. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Chmera, se ordena su publicaci6n en 
el Bofetin OficieI del Perlemento de Andalucia. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Residente del Parlamento de Andaluda, Antoofo OJeda 
Eecobar. 
El !Secretarlo Rimero, Angel M.. Rodrfguea Talavera. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Manuel Rodrlguez Martfnez, Diputado del Gru- 
po Parlamentario Centrista, con arreglo a lo previsto en 
el art. 153 y siguientes del Reglamento de la Camare, 
formula al Consejo de Gobierno y, en concreto, al 
Excmo. Sr. Consejero de Cultura la siguiente Pregunta, 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
empresas acogidas al Plan de Fomento de Empleo. 

EXPDSICtON DE MOTIVOS 

Como consecuencia del Plan de Fomento de Em- 
pleo, programa 1. O, se libraron 48O.OOO.DOO de pese- 
tas en el presupuesto de la Consejerfa de Trabajo y Se- 
guridad Social correspondiente a 1984. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes 

PREGUNTAS 

1. (Cuantas empresas de Almería se acogieron a 
este Plan en su programa 1. O? 

2. (Que montante de ese presupuesto se encuen- 
tre comprometido en Almería el día del informe, del Sr. 
Consejero? 

3. iPodría el Sr. Consejero citar cinco empresas 
acogidas a este flan en Almerfe, con menos de 50 
obreros? 

seviHa,ldememde1985. 
El Dfputado del Grupo Parlamentario Centrista, Manuel 
Rodr(gua Ib¶ar&u. 
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PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 21 de enero de 1985, ha admitido a trá- 
mite la Pregunta núm. 8/85, con ruego de respuesta 
oral ante el Pleno, formulada por don Manuel Rodríguez 
Martinez, del Grupo Parlamentario Centrista, sobre el 
sector del cltrico y uvas de mesa de Almería. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cgmara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía. Antonio Ojeda 
Escobar. 
El Secretario Primero, Angel M.a Rodríguez Talavera. 

A LA MESA OEL PARLAMENTO OE ANOALUCIA 

Don Manuel Rodríguez Martínez, Diputado del Gru- 
po Parlamentario Centrista, con arreglo a lo previsto en 
el art. 153 y siguientes del Reglamento de la C&mara, 
formula al Consejo de Gobierno y. en concreto, al 
Excmo. Sr. Consejero de Agricultura y Pesca la siguien- 
te Pregunta, con ruego de contestación oral ante el Ple- 
no, relatiua al sector del cftrico y uvas de mesa de Al- 
mería. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Sabra el Sr. Consejero de Agricultura y Pesca la difí- 
cil situacibn de los citricos y uvas de mesa de Almerla y 
la radical supresión a estos sectores de los auxilios del 
FORPPA. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes 

PREGUNTAS 

1. iSabe el Sr. Consejero cuántas ayudas, cual- 
quiera que fuera su origen o naturaleza. han sido conce- 
didas a los sectores de cltricos y uvas de mesa de Alme- 
da, en los ahos 1983 y 1984? 

2. ibabe el Sr. Consejero las razones que han em- 
pujado al FORPPA a suprimir radicalmente los auxilios 
que venía prestando a estos sectores? 

Sevilla, 1 de enero de 1985. 
El Diputado del Grupo Parlamentario Centrista, Manuel 
Rodríguez Martínez. 

2.7.3 Preguntas que deben responderse por escrito. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucia, en sesión ce- 
lebrada el día 21 de enero de 1985, ha resuelto noad- 

mitir a trámite las Preguntas con ruego de respuesta es- 
crita, formuladas por don Joaquín JimBnez Hidalgo, del 
Grupo Parlamentario de Alianza Popular, que a conti- 

nuacibn se relacionan: 

-Inversiones de la Junta de Andalucia en la provin- 
cia de Mglaga en 1984. 

-inversiones en la provincia de MBlaga en 1984 de 
la Consejería de Educación y Ciencia. 

-Inversiones en la provincia de Málaga en 1984 de 
la Consejeria de Cultura. 

-Inversiones en la provincia de Málaga en 1984 de 
la Consejería de Salud y Consumo. 

-Inversiones en la provincia de MBlaga en 1984 de 
la Consejería de Trabajo y Seguridad Social. 

-Inversiones en la provincia de Málaga en 1984 de 
la Consejería de Turismo, Comercio y Transportes. 

-Inversiones en la provincia de Malaga en 1984 de 
la Consejerla de Política Territorial. 

-Inversiones en la provincia de MBlaga en 1984 de 
la Consejería de Agricultura y Pesca. 

-Inversiones en la provincia de Málaga en 1984 de 
la Consejería de Economía, Planificación. Industria y 
Energía. 

-Inversiones en la provincia de Málaga en 1984 de 
la Consejería de Gobernacibn. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CAmara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía. Antonio Ojeda 
Escobar. 
El Secretaiio Primero, Angel M.’ Roddguez Talavera. 

3. INFORMACION. 

3.4 RCglmen Interior. 

SECRETARIA GENERAL DEL 
PARLWIENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el dia 24 de enero de 1985, de conformidad 
con lo dispuesto en el art. 53.1 del Estatuto de Gobier- 
no y Régimen Interior de la Cámara, ha aprobado la 
plantilla de los Servicios del Parlamento de Andalucía, 
correspondiente al alio 1985, según anexo que se pu- 
blica a continuación. 

Sevilla, 25 de enero de 1985. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, Juan B. 
Cano Bueso. 
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ACCESI: libre ACCKO: libre ACCESO: con- AKJ.!SO: con- 
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,FEm r.R FRK PRESIDENTE: art. . . - art.18.1 Es tatul 

~~.c~~.~REs PRESIDENTE: art. 26.1 
art.18.1 Es Estatuto 

3F.~~J,,R,,. t%=IDENïe: Bft. 36.1 
art.18.1 Es Estatuto 

llnmns SON. NESA: disy. art. 39.3 
adic.29.1 E. Estatuto 
MEV: disp. art. 39.4 
adic.Z!.l E. Estatuto 

t 
3 

PERSONAL IXHllAl, Y IJ?MRAI. 

ORSERVACIONES 

Cese art. 36.2 Estatuto 

Idem. anterior 

Idem. anterior 

Idem. anterior 

TITULO F.P. 2 Electric.rnmn Elcctrdr 

Pcnniso conducir clase “1)“. 
Titilo de Gradundo’Escolar 

Titulo de Graduado Escolar 

c estudios prhrios 0 
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PARLAMENTO DE ANDALUCIA 
AAO 1985 ORGANICAS YFUNCIONALES 

T l- 
VACANTES 

CUBIERTAS 

TOTAL 
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PUESTOS A LOS QUE PUEDEN ACCEDER 
LOS DISTINTOS CUERPOS DE FUNCIONARIOS 

FUNCIONARIOS DE CARRERA 

Puestos de trabajo CWIpOS 

Letrado Mayor Letrados 

Letrado Letrados 

Director de Servicios Letrado-Th”k.2 Superior 

Jefaturas de Ssrvicios Tlcn~co Superior-Diplomado 

Correctores de Textos Thnico Superior 

Jefes de Secci6n Tbcnico Superior-Diplomado 

Jefes de Negociado Oficial de Gestibn Parlamentaria 

G+niciaks de Gestión Parlamentaria Oficia de Gesti6n Parlamentaria 

Conserje G?neral Subalterno 

Jefe Equipo de Limpieza 
,, 

Motorista 
II 

Telefonista 
.I 

Fleprógrafos 
,, 

Ujieres 
,, 

PERSONAL EVENTUAL 

F%c.tos de @abajo 

Jefe Gabinete Presidencia 

Jefe Gabinete Prensa 

Jefe Secretarla Gabinete 
Presidencia 

Oficial de Gesti& Parlamentarm 

CW~ a loa que se rulmtlan 

TlcnicoSuperior-DIplomado 

TBcnico Superior-Diplomado 

Oficial Gestibn Parlamentaria 
Oftial Gesti6n Parlamentaria 

PERSONAL LABORAL 

Pueetos de haba@ 

T6cnicos de Sonido 

Conductores 

Pwoonal do Mantenimiento 

L,mp,adoras 

Cuerpos a Irn que se aslmlkn 

Oficial de Gesti6n Parlamentaria 

Subalterno 
I, 

SECRETARIA GENERAL DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n ce- 
lebrada el día 24 de enero de 1985, de conformidad 
con lo previsto en la Disposicibn Adicional segunda del 
Estatuto de Gobierno y Ngimen Interior de la Cámara, 
ha acordado nombrar funcionarios del Cuerpo de Subal- 
ternos de esta Cámara, y con efectos económicos y ad- 
ministrativos de 1 de enero de 1985, 8: 

D. ’ M. ’ del Carmen Benavente Martínez. 
D. Jo?6 Marcilla López. 
D. Antonio Andrés Pifiero Romero. 

Sevilla, 25 de enero de 1985. 
U Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, duan B. 
Cano Bueso. 

SECRETARIA GENERAL DEL 
PARL4MENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla. en sesión ce- 
lebrada el día 24 de enero de 1985, de conformidad 
con lo previsto en la Disposición Adicional segunda del 
Estatuto de Gobierno y Regimen Interior de la Cámara, 
ha acordado nombrar funcionarios del Cuerpo de Oficia- 
les de Gestión Parlamentaria de esta Cámara. y con 
efectos económicos y administrativos de 1 de enero de 
1985, a: 

D. a M. a Teresa Correa Olivera. 
0. ’ Ana García del Villar Balón. 
D. ’ Isabel Hernandez-Lissen Bonilla. 
D.’ Rosa M.’ Oliva L6pez. 
D. ’ Eulalia Roselló Ruiz. 
D. Juan M. ’ Ulecia Casanovas. 

Sevilla, 25 de enero de 1985. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, duan B. 
Cano Bueso. 

SECRETARIA GENERAL DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 24 de enero de 1985, de conformidad 
con lo previsto en la Disposición Adicional segunda del 
Estatuto de Gobierno y Régimen Interior de la Cámara, 
ha acordado nombrar funcionarios del Cuerpo Tecnico 
de esta Camara, y con efectos econ6micos y adminis- 
trativos de 1 de enero de 1985, a: 

D. ’ María Socorro Carazo Dorado, del Cuerpo Téc- 
nico de la Escala Superior. 

0. Jose Borrero Reina, del Cuerpo Técnico de la Es- 
cala de Diplomados. 

Sevilla, 25 de enero de 1985. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, Juan B. 
Cano Bueso. 

SECRETARIA GENERAL DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 24 de enero de 1985, de conformidad 
con lo previsto en la Disposición Transitoria primera.2 
del Estatuto de Gobierno y Regimen Interior de la Cáma- 
ra, ha acordado nombrar funcionario del Cuerpo Técni- 
co de la Escala Superior de esta Camara, y con efectos 
econbmicos y administrativos de 1 de enero de 1985, a 
D. Ramón Gonzalez Pol. 

Sevilla, 25 de enero de 1985. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, .Juan B. 
cano Bueao. 
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SECRmARIA GENERAL DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

En virtud da lo dispuesto en el art. 51.3 del Estatuto 
de Gobierno y Régimen Interior del Parlamento de An- 
dalucía, y a propuesta del Jefe de Servicio correspon- 
diente, vengo en nombrar a D. ’ M. ’ del Carmen Bena- 
vente Martínez, del Cuerpo de Subalternos, para reali- 
zar las funcionen propias de Jefe del equipo de limpieza 
de esta Camara, con efectos econ6micos y administra- 
tivos de 1 de enero de 1985. 

Sevilla, 25 de enero de 1985. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucfa, Juan B. 
Cano Bueso. 

3.6 Rectificaciones por error tipográfico y/o material. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Habiéndose detectado la existencia de error mate- 
rial en la publicación de la contestación del Consejo de 
Gobierno a la Pregunta núm. 365184, procede su recti- 
ficación. 

En la página núm. 2.616, donde dice n...formulada 
por don José Rodríguez Fernández...n; debe decir: 
«...formulada por don Felipe Alcaraz Masats...a. 

En la página núm. 2.617, donde dice «...de Alianza 
Popular...»; debe decir: «...Comunista...r. 

De conformidad con lo establecido en el art. 65.1 
del Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación 
en el Bokdn Oficial del Parlamento de Andatucja. 

Sevilla, 28 de enero de 1985. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 
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